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ACHTUNG!

Verbrühungsgefahr durch heißen Dampf und heißes Kühlmit‐
tel.
♦ Bei warmem Motor steht das Kühlsystem unter Über‐

druck.
♦ Um den Überdruck abzubauen, Verschlussdeckel für

Kühlmittelausgleichsbehälter mit Lappen abdecken und
vorsichtig öffnen.

– Verschlussdeckel -1- für Kühlmittelausgleichsbehälter öffnen.
– Kühlmittelschlauch abbauen, dazu Schlauchschelle -2- lösen.

– Motorabdeckung abziehen -Pfeile-.
– Masseleitung vom Batteriepol abklemmen ⇒  Elektrische An‐

lage; Rep.-Gr.  27 ; Batterie; Batterie ab- und anklemmen .

– Verrastungen -Pfeile- entriegeln, Luftführungsrohr -1- abneh‐
men.

– Belüftungsschlauch -1- abziehen.
– Elektrische Steckverbindung -3- trennen.
– Schraube -2- herausdrehen.
– Unterdruckschläuche -Pfeile- frei legen, Umluftventil für Tur‐

bolader - N249- auf dem Motor ablegen.
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13 - Hochdruckpumpe
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 255

14 - Schraube
❑ Die Schraube kann wiederverwendet werden. Anzugsdrehmoment beträgt dann 20 Nm + 90°
❑ Neue Schraube: 20 Nm +180°

15 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment und -reihenfolge ⇒ Seite 43

16 - Generator
❑ aus- und einbauen ⇒  Elektrische Anlage; Rep.-Gr.  27 ; Generator; Generator aus- und einbauen

17 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment ⇒  Elektrische Anlage; Rep.-Gr.  27 ; Generator; Montageübersicht - Generator

18 - Klimakompressor
❑ aus- und einbauen ⇒  Heizung, Klimaanlage; Rep.-Gr.  87 ; Klimakompressor; Montageübersicht - An‐

triebsaggregat des Klimakompressors
19 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒  Heizung, Klimaanlage; Rep.-Gr.  87 ; Klimakompressor; Montageübersicht - An‐
triebsaggregat des Klimakompressors

20 - Passhülse
❑ auf richtigen Sitz im Halter für Nebenaggregate achten

Halter für Nebenaggregate - Anzugsdrehmoment und -reihenfol‐
ge

Hinweis

Ersetzen Sie Schrauben, die mit Weiterdrehwinkel festgezogen
werden.

– Schrauben wie folgt einsetzen:
♦ Schrauben -1- und -2- M10x52.
♦ Schrauben -3- und -6- M10x30.
♦ Schrauben -4- und -5- M10x60.
– Schrauben in 4 Stufen in der gezeigten Reihenfolge festzie‐

hen:

Stufe Schrauben Anzugsdrehmoment/Weiterdrehwin‐
kel

1. -1 … 6- von Hand bis zur Anlage eindrehen
2. -1 … 6- 40 Nm
3. -3- und -6- 45° weiterdrehen
4. -1, 2, 4, 5- 90° weiterdrehen
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2 Zylinderblock Getriebeseite
⇒ „2.1 Montageübersicht - Zylinderblock Getriebeseite“,
Seite 61
⇒ „2.2 Schwungrad aus- und einbauen“, Seite 62
⇒ „2.3 Dichtflansch Getriebeseite aus- und einbauen“,
Seite 64

2.1 Montageübersicht - Zylinderblock Getriebeseite

1 - Schraube
❑ ersetzen
❑ 60 Nm +90°

2 - Schwungrad
❑ unterschiedliche Aus‐

führungen; Zuordnung
⇒  Elektronischer Teile‐
katalog

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 62

❑ durch versetzte Bohrun‐
gen Montage nur in ei‐
ner Stellung möglich

3 - Geberrad
❑ für Motordrehzahlgeber

- G28-
❑ aus- und einbauen

⇒ „2.3 Dichtflansch Ge‐
triebeseite aus- und ein‐
bauen“, Seite 64

4 - Motordrehzahlgeber - G28-
❑ aus- und einbauen

⇒ Seite 295
5 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment
⇒ Pos. 5 (Seite 291)

6 - Passstift
❑ 2 Stück

7 - Zwischenblech
❑ bei Montagearbeiten

nicht beschädigen oder
verbiegen

❑ einbauen ⇒ Seite 62

8 - Dichtflansch Getriebeseite
❑ mit Wellendichtring
❑ ersetzen ⇒ Seite 64

9 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment und -reihenfolge ⇒ Seite 62
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